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“Ata da Sétima Reunião Ordinária da Primeira Sessão Legislativa da Décima 

Sexta Legislatura”. Aos 16 (dezesseis) dias do mês de abril de dois mil e vinte e 

cinco, às dezenove horas, na Sala das Sessões da Câmara Municipal desta cidade 

situada à Avenida Afonso Vilhena Braga, 185, Centro, realizou-se a Sétima Reunião 

Ordinária. I - Expediente: a) Verificação do quórum regimental para a abertura dos 

trabalhos tendo sido constatada a presença dos vereadores Alexandre Luiz 

Gonçalves, João Victor Bitencourt Cipriano, José Carlos do Carmo, Noemy Roberta 

Franco Barreiro, Paula Gisele de Oliveira Franco, Roberta Fernanda Borges, Thainá 

Viana Ramos, Vanessa Rodrigues Torres dos Reis e a Presidente Ivania Aparecida 

de Brito; a Presidente convidou os presentes para realizar uma oração pelo 

aniversário da servidora Giselle e início dos trabalhos e declarou aberta a reunião; b) 

A pedido da Presidente, a Secretaria Paula procedeu a leitura da ata da reunião 

anterior, tendo sido aprovada por unanimidade dos vereadores; c) A pedido da 

Presidente, a Secretaria Paula procedeu a leitura dos Ofícios do Executivo; d) A 

Secretária Paula também procedeu a leitura das indicações de n. 45, 46 e 47/25 do 

Vereador João Victor e das indicações n. 48 e 49/25 da Vereadora Thainá; e) A 

palavra foi concedida aos Vereadores na seguinte ordem: 1) O Vereador Alexandre 

deu os parabéns ao Prefeito e Vice e a todos os envolvidos nos desfiles de carreiros 

e cavaleiros, agradeceu ao Deputado Estadual Dr. Paulo e ao Deputado Federal 

Rafael Simões pela presença no desfile de carreiros e comentou sobre o 

atendimento ao seu Ofício feito para a DER solicitando a limpeza do acostamento da 

pista, próximas ao cemitério municipal; 2) A Vereadora Thainá comentou sobre suas 

indicações; 3) O Vereador José Carlos agradeceu ao Executivo pelas festividades e 

comentou sobre a indicação do Vereador João Victor, sobre manutenção na estrada 

do bairro Ambrózio, informando que já iniciaram os serviços de manutenção; 4) A
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Vereadora Paula parabenizou a Secretaria de Saúde e a Vigilância Sanitária pela 

campanha de combate à febre amarela; parabenizou a Secretaria de Educação pela 

entrega dos kits de uniformes aos alunos; Convidou para o 3o Encontro de Pais 

Atípicos, no dia 22/04/25, às 18h, no CRAS; convidou as participantes da Zumba e 

demais interessados para participarem de uma palestra sobre Violência Doméstica, 

que será ministrada, no CRAS, às 18h, no dia 24/04/25; parabenizou o Executivo 

pelos desfiles de carreiros e cavaleiros e informou que já se iniciou a operação 

chegadas; 5) O Vereador João Victor comentou sobre sua indicação de implantação 

do programa “Mais Vacinas”; 6) A Vereadora Vanessa agradeceu ao Executivo pelos 

desfiles de carreiros e cavaleiros, parabenizando toda equipe organizadora, os 

policiais militares; agradeceu pela viagem dos Romeiros; agradeceu pelo 

recebimento dos uniformes e parabenizou a Vigilância Sanitária pela campanha de 

combate à febre amarela; 7) A Vereadora Roberta agradeceu a Polícia Militar pelo 

policiamento ostensivo; parabenizou o Executivo pelas festividades e agradeceu 

pela presença dos seguranças; 8) A Vereadora Ivania comentou sobre a indicação 

da ‘Vereadora Thainá a respeito da disponibilização de maior número de 

consultas/atendimentos ginecológicos, no município, e informou que o Executivo já 

está diligenciando neste sentido, contudo está com dificuldade de encontrar 

profissional, tendo em vista que a ginecologista que atendia no Posto de Saúde, está 

de licença maternidade; 9) A Vereadora Thainá agradeceu a informação e 

complementou dizendo que entende a dificuldade, mas que precisa trazer a plenário 

os pedidos do povo; 10) O Vereador José Carlos convidou todos os pares para 

participarem de um curso na Câmara de Pouso Alegre/MG e 11) A Vereadora 

Roberta agradeceu o convite e disse que é isso que deseja, trabalhar em conjunto; I 

- Ordem do dia: 1) Encaminhamento da seguinte proposição: Projeto de Lei
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Municipal n. 12, de 11 de abril de 2025, que “Dispõe sobre as diretrizes para a 

elaboração da Lei Orçamentária de 2026 e dá outras providências”, à Comissão de 

Constituição, Legislação, Justiça e Redação e à Comissão de Orçamento, Finanças 

Públicas e Tributação; 2) Discussão e Votação em Segundo Turno: a) 

Substitutivo do Projeto de Lei Complementar n. 03, de 03 de fevereiro de 2025 

que “Extingue cargo público, cria cargo público, altera os anexos I, II, III e IV da Lei 

Complementar n. 25 de 01 de julho de 2021 do município de São João da Mata e dá 

outras providências”, que foi aprovado por unanimidade; Considerações Finais: 

Próxima Reunião Ordinária dia 07/05/25. Nada mais havendo a tratar a Presidente

Vereadora Ivania desejou feliz páscoa a tqdps e encerrou a reunião, agradecendo a 

presença de todos, e para constar, eu, JTf Lara Aparecida da Fonseca, Assistente 

Legislativo, lavro a presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada por mim 

juntamente com os vereadores presentes.

Presidente - Ivania Aparecida de Brito __________________________

Secretária - Paula Gisele de Oliveira Franco

Vereador-Alexandre Luiz Gonçalves

Vereador - João Victor Bitencourt

Vereador - José Carlos do Carmo

Vereadora - Noemy Roberta Franco Barreiro

Vereador - Roberta Fernanda Borges _

Vereadora - Thainá Viana Ramos

Vereadora - Vanessa Rodrigues Torres dos Reis
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